Подписание договора в личном кабинете заявителя
После о направлении договора  заявителю, статус заявления изменится на «Договор направлен заявителю». Об этом заявитель уведомляется соответствующим сообщением на электронную почту, указанную при регистрации.

Для подписания договора необходимо перейти в содержимое соответствующего заявления в личном кабинете и открыть вкладку «Документация», далее перейти в папку «Договорной комплект». Справа от документа находится значок в виде трех вертикальных точек (см.рис), нажав на который необходимо выбрать пункт «подписать файл». Скачать файл договора можно кликнув мышью на названии документа, скачать подпись кликнув на зеленый кружок справа от документа (аналогично, как и в других разделах заявления).

Ели Ваш браузер настроен для работы с электронной подписью, то Вы сможете выбрать соответствующий сертификат ЭЦП в появившемся окне.

После успешного подписания в столбце «Подписи» Вы увидите число подписей на документе, которое отображается в цифрах (2). Также, наведя курсор мыши на зеленый кружок в указанном столбце, можно увидеть ФИО подписантов.

Далее необходимо перейти в меню «Действия» и перевести статус заявления в «Договор направлен исполнителю».

В случаи наличия замечаний к договору, они оформляются соответствующим документом и добавляются в раздел как новый документ, аналогично подписанию и загрузке типового файла. Статус заявления после этого также меняется, как указано выше. 
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